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Beste ouder(s)
Op vrijdag 16 september wordt een STRAPDAG georganiseerd in samenwerking met het gemeentebestuur en de politiezone Erpe-Mere.

Onze school sluit zich daar graag bij aan.
Op deze dag staan ruimte voor verkeersveiligheid en duurzame mobiliteit centraal, maar ook ruimte voor beweging, ontmoeting en vergroening in de schoolomgeving. Stuk voor stuk belangrijke voorwaarden voor een kindvriendelijke en gezonde schoolomgeving. 
Onze kleuters maken een verkeerswandeling waarbij hen zal gewezen worden op de vele gevaren in het verkeer. Er worden ook fietsspelletjes gespeeld ter voorbereiding op het (loop)fietsbrevet. Onze kinderen maken ook kennis met Aya in het verkeer of de verhalen van Bas met zijn fiets.
In de voormiddag maken de leerlingen van het 1ste, 2de, 3de en 4de leerjaar een verkeerswandeling waarbij hen zal gewezen worden op de vele gevaren in het verkeer. 
In de namiddag is er voor het 1ste,2de,3de en 4de leerjaar een fietsparcours voorzien op school.
Zie apart e-briefje.
Onze derde graad gaat in de voormiddag met de fiets op pad en koppelt hier in de namiddag nog enkele strapdagactiviteiten aan. Zie apart e-briefje.

Mogen wij vragen dat alle kinderen een fluohesje dragen. 
We vragen tevens aan de ouders om op die dag zoveel mogelijk de auto thuis te laten en op een alternatieve manier naar school te komen.
Je begrijpt dat wij zeer veel belang hechten aan deze dag, gezien de vele problemen die zich dagelijks stellen voor onze kinderen in het verkeer. We rekenen dan ook op uw medewerking.
Juf Leen, directeur en de leerkrachten
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